

Erratum

An author's name was inadvertently omitted from a paper which appeared in a special issue of this journal, Vol. 10, No. 5, October 1978 (IGCP Project 98: Taita Hills Conference). D. D. Picklyk (Canada) should be listed as a co-author of the paper "Workshop on the Delphi Method." The correct title and list of authors should now read: "Workshop on the Delphi Method," by G. G. Baxter (UK), S. M. Cargill (USA), A. H. Chidester (USA), P. E. Hart (USA), G. M. Kaufman (USA), F. Urquidi-Barrau (Bolivia), and D. D. Picklyk (Canada).